

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.05.2009 14:45:16

формирования заключения врача: 15.05.2009 10:10:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/91788/answer/91789>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Темная моча может быть из-за примеси в ней крови. Неприятный запах чаще всего свидетельствует об инфекции. Ни зашитое ухо, ни наркоз не могут быть причиной этих явлений. Для уточнения диагноза и определения дальнейшей тактики Вам необходимо обследоваться под контролем уролога: на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы); сдать общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам; секрет простаты; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы). После этого можно будет решить - есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо). В Питере можете обратиться в клинику «Медем» к урологу Берникову Александру Викторовичу. Это очень добросовестный, грамотный уролог, владеющий всеми методами диагностики и лечения урологических заболеваний. Его телефон 8(921)919-07-89, при звонке сошлитесь на меня лично. Удачи!